
AGAクリニックに関するアンケート調査



調査実施の概要

※AGAクリニック利用に対する消費者の意識調査

※調査方法

・調査時期：2023年3月4日～2023年3月20日

・調査方法： クラウドサービスによるアンケート調査及びインターネットでの口コミ調査

・調査対象者：全国で当サイトに掲載されているAGAクリニックでの治療経験者

・調査人数（有効回答数）：145名

・実施会社：株式会社CLUTCH

※クリニック名について

・マーケティングデータのため、クリニック名は非公開



調査結果



アンケート調査結果 有効回答数=145

設問1. 通院経験があるクリニックにて医師による診察頻度はどのくらいでしたか？

クリニック名
毎月医師が治療効果と体調面

を確認する

治療の初回のみ医師が診察
し、その後の治療経過の確

認なし

約半年1度のペースで医師が
診察し、治療経過を確認す

る

約半年1度のペースで医師が診
察するが体調面のチェックのみ

で治療経過の確認なし

クリニックA 80% 20% - -

クリニックB - 75% 25% -

クリニックC 40% 20% 40% -

クリニックD - 100% - -

クリニックE - 50% 50% -

クリニックF - 64% 36% -

クリニックG - 72% 28%

クリニックH - 75% 25% -

クリニックI - 88% 12% -



アンケート調査結果 有効回答数=145

設問2. 処方薬の副作用に関する事前説明はありましたか？

クリニック名 「あった」と回答した割合

クリニックA 100%の治療経験者

クリニックB 80%の治療経験者

クリニックC 100%の治療経験者

クリニックD 100%の治療経験者

クリニックE 100%の治療経験者

クリニックF 80%の治療経験者

クリニックG 90%の治療経験者

クリニックH 70%の治療経験者

クリニックI 90%の治療経験者



アンケート調査結果 有効回答数=145

設問3. 副作用発生時の対応はどうでしたか？

クリニック名 「減薬や濃度の調整など副作用が出ない様に薬の処方を調整してくれた」と回答した割合

クリニックA 80%以上の治療経験者

クリニックB 80%以上の治療経験者

クリニックC 80%以上の治療経験者

クリニックD 50%以上の治療経験者

クリニックE 60%以上の治療経験者

クリニックF 50%以上の治療経験者

クリニックG 80%以上の治療経験者

クリニックH 50%以上の治療経験者

クリニックI 60%以上の治療経験者



アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックA

始めて半年くらいだけど、思ったよりしっかりと効果が見られています。自分の髪質に合った治療方針なの
で効果の感じ方が違うのかも。

同じ治療を延々とやるのではなく、治療において進行度と改善度合いを都度確認しながらだったので安心し
て続けられた。
満足度に関しても毎回小まめに確認してもらえたし、それに合わせて次回の治療法を決められたので良かっ
たです。

AGA治療の具体的な方法を知らなかったのですが、初診の時に丁寧に説明してもらえました。
薬の副作用リスクに関しても分かりやすく説明頂けたので、納得して治療を始めることができました。
時間の経過と共に毛量が増えていくのを見て嬉しい気持ちでいっぱいです

通院治療とオンライン診療と状況に応じて使い分けができるところがとても良かった。
クリニックに直接行くのをメインで、少し感染者的に不安になったらオンライン診療で予約を取って治療を
続けられました。
効果については人それぞれだと思いますが自分は効果を感じられました。

※個人の感想です。効果には個人差があります。



アンケート調査結果 有効回答数=145

クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックB

薄毛の面積を狭くしたことで、若さを取り戻したので、安心出来ました。

オンライン治療で通院しないで医師の処方されたお薬を服用するだけで治療が簡単で安心してできた。

男性のスタッフの方しか在籍されていないので、オンラインであってもやはりプライベートな分相談しやす
かったですし、最初の月は治療薬の料金がかからなかったので、お試し感覚で始める事ができ助かりました。

インライン診療なので、プライバシーの配慮が心配なかったです。

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



アンケート調査結果 有効回答数=145

クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックC

なにより発毛が実感できたことが良かったです。AGAについての説明や発毛のメカニズムを丁寧に説明して
いただき、また治療によって生じる初期脱毛などのことも含めてあらかじめ説明があったため、安心して治
療を続けることができています。

処方していただいた薬の効果で明らかに発毛効果があり、薄毛から回復できたこと。

不安だった事を専門家に話を聞いてもらう事で精神的に楽になりました。

毛髪の薄毛進行を防止することには役立っていて、良かったと思う。

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックD

カウンセラーの方は、非常に親身に相談してくれ、自分の今の状況を相談すると、今のフィナステリド服用の
ままでも良いのではないかとまで言ってくれました。最終的に私の意思でデュタへの切り替えをしましたが、
営利を積極的に求めるわけでもない良心的なクリニックなのではと思いました。金額面でも他のクリニックよ
りは安いので、他と迷われている方はこのクリニックをオススメします。

副作用の症状を抑えて発毛効果は得られたため、一応は成功したと言える。

注射もしたが効果はあまり感じられなかった。ＡＧＡは高額だというのが一番の感想。ミノキシジルはネット
で3000円程度で買え、ネットで購入して服用したが、ＡＧＡよりこちらのコスパ的にも発毛の効果を感じら
れた。今はミノキシジルもやめた。その後プロテインを飲んだら、一番発毛の効果が出ている。爪もきれいに
なった。発毛のためにプロテインを飲んだわけではないが、結局一番効果が感じられたのはプロテインで、私
の場合は栄養不足が薄毛の原因だったと分かった。

担当医師が丁寧な対応をしてくれた事と費用が比較的安価で利用しやすかった事でした。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックE

AGA治療を通して良かったとはシンプルに発毛を感じれていることです。

頭頂部が薄くなってきていたので改善されて良かった。なんとなく若返った気がする。

髪が生えてくる事によって自信が持てたので仕事もプライベートも楽しくなった。

押し売りもなく自分に合ったものを勧めてくれて、対応もよかったのでオンラインでも安心して受診できま
した。効き目も2ヶ月たったころから生え際の毛が増えてきて感動しました。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックF

前髪の方が薄くなてきたので通院し出したのですが、3ヶ月ほどで発毛が目に見えてわかったので、AGA治療
してよかったなと思います。

治療開始した当時は、髪の毛が多く抜けてしまい治療をやめたいほどでしたが、現在では発毛効果を実感し
ているので満足しています。

抜けが多くなった時期もあったものの、最終的に発毛効果を実感出来たのでよかった。

プロペシアやミノキシジルをはじめとする薬剤や植毛などがありましたが、私が選んだのはフィナステリド
錠でした。初めての治療薬だったため、副作用の心配もありましたが担当の医師からの丁寧な説明を受け、
安心して始めることができました。しっかり意思疎通できたのは良かったです。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックG

コンプレックスだった薄毛が改善されて自分に自信が持てるようになったところです。

若くして抜け毛に悩んでいて不安もありましたが、発毛をしっかり実感できたことです。

おでこの少し上あたりの毛が戻ってきたのがすごくうれしかったです。市販の育毛剤の使用で頭頂部あたり
の薄毛はマシになっていましたが、おでこの少し上あたりはまったく効果が実感できていませんでした。そ
れがAGA治療をすることでだいぶ髪の毛が増えてきたので見た目が変わってきて、多少若く見えるようにも
なってきました。

本当に発毛効果があってやって良かったと思ってる。人に頭を見られないように隠す生活から抜けられて良
かった。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックH

治療を始める前は、髪が薄くて頭皮が見えていたりしていて外出する際は必ず帽子をかぶっていたが治療を
始めて毛が生えてきてからは帽子をかぶらなくてよくなった。あと、昔みたいに髪の毛をセットできるよう
になったのが良かった。

治療を初めてすぐはあまり効果が実感できず、このまま続けても変化がないのではと思うこともあったが、
3ヶ月を過ぎたあたりから徐々に変化を感じ始め、気持ちが前向きになってきた。

自身にとってはかなり大きな悩みなのに、周りからはあまり共感や理解を得られなかったため、薄毛を気に
する自分がおかしいのだというネガティブな方向に考えが向かっていたが、治療を始めることによって前向
きな方向に考えることができるようになり、サポートしてくれる人がいるというだけで孤独感がなくなった。

抜け毛の量がかなり減ったのと発毛したことが実感できる点がAGA治療をする上での一番の魅力だと感じて
います。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。



クリニック名 AGA治療を通して良かったと感じたことを教えてください

クリニックI

一番良かったのは、発毛がきちんと実感できたという点です。クリニックの対応も親切で先生の説明も丁寧
でわかりやすいです。

薄毛で悩んでいて帽子をかぶる生活を続けていましたが発毛が実感出来てからは帽子をかぶらなくても外に
出ることができるようになりとても嬉しかったです。

薄毛が気になってとてもストレスを感じていましたが治療を受けることによって薄毛が改善されストレスが
無くなったことがとても良かったです。

悩んでいた気持ちが通うことで楽になり前向きに取り組むようになった。

アンケート調査結果 有効回答数=145

調査結果のクチコミを一部抜粋

※個人の感想です。効果には個人差があります。
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